Рабочее место в 1с бухгалтерия.
Необходимо разработать рабочее место для выставления счетов и актов в 1с бухгалтерия 7.7 
Суть заключается в том, что бы максимально ускорить этот процесс.
Выставление счетов, должно происходить методом расшифровки текстового кода, который менеджер, будет копировать в рабочее место из сторонней программы. 
В коде, будет содержаться вся необходимая информация: Наименование Юр. лица и все необходимые реквизиты. 
Так же, в коде, будут присутствовать первые 4 цифры наименования услуги, которую необходимо занести в счет, их количество и цена.
Все наши услуги начинаются с четырехзначного кода, например: 
· 4015 – ремонт лазерного принтера
· 1050 – ремонт ноутбука
все коды уникальны.
Контрагенты.
В 1с, должны храниться все контрагенты, которым мы выставляем счета и акты. В коде, который будет копироваться из сторонней программы, всегда будут иметься необходимые реквизиты для регистрации нового контрагента и поиска существующего.
С существующим контрагентом все просто, поиск по УНП (ИНН) и все готово. Если же контрагент новый, необходимо предложить менеджеру зарегистрировать его в базе. Опять же, все необходимые для этого реквизиты, будут зашифрованы в коде и после согласия менеджера, рабочее место должно само разнести все данные по своим местам и просто подставить вновь зарегистрированного контрагента в счет.
По итогу, у нас должен получиться документ, с заполненными услугами, контрагентом и всеми необходимыми дополнительными реквизитами имеющимся в соответствующем документе.

[bookmark: _GoBack]Работа будет происходить удаленно, без передачи конфигурации (подключение к удаленному рабочему столу).
Дальше…


Внешний вид и порядок действий.
1. Вставили код и нажали кнопку ок
2. Заполняются необходимые данные из кода (это можно сделать в отдельном окне)
3. Выбираем тип документа, который необходимо создать.

В этом блоке список существующих счетов и актов.
ОК
Создать Счет + акт
Создать Акт


Наименование
Кол-во.
Цена
Сумма
1015 – Ремонт принтера
1
10 000
10 000
4012 – ремонт ноутбука
2
20 000
40 000
ИТОГО:
3
50 000

Создать счет
ООО «Рога и копыта», 220000, г. Минск, ул. Некрасова, д.18, пом, 12., 017-256-25-56, 017-265-55-87, Р/С: 30122154545740541, ОАО Белагропромбанк, г. Минск, ул. Стебенева, д.9 код 749, тел. 281-15-65
Поле для вставки кода

