


	

	


1. Документ «Чек ККМ»
Необходимо разработать интерфейс кассира для работы с сенсорным монитором. Последовательность этапов создания  документа «Чек ККМ» описана ниже. 
[bookmark: _GoBack]Этап 1 
При создании документа «Чек ККМ» необходимо выводить форму, на которой должны быть размещены кнопки, соответствующие группам номенклатуры. 
Должна быть возможность привязки группы номенклатуры к определенной кнопке. 
Также на форме должна быть размещена табличная часть со списком подобранных в чек товаров, аналогичная типовой табличной части, включая общую сумма по табличной части, и кнопки, аналогичные типовой форме.
Этап 2
При нажатии на кнопку необходимо выводить следующую форму, на которой должны быть кнопки, соответствующие группам номенклатуры, входящим в исходную группу. Если в исходной группе подгрупп нет, то необходимо выводить кнопки  с наименованиями номенклатуры, входящей в исходную группу.
!!! Номенклатура не должна находиться непосредственно в группе, в которой входят другие подгруппы.
Т.к. количество подгрупп и позиций номенклатуры может быть различным, то количество кнопок на форме и их размер должны изменяться.
Этап 3
При нажатии на кнопку, соответствующую номенклатуре, необходимо выводить список характеристик данной номенклатуры. 
Этап 4
При выборе характеристики необходимо выводить форму для ввода количества. На форме должна быть выведена клавиатура для ввода количества. 
На форме необходимо разместить кнопку «Ок», по нажатию которой должен быть произведен возврат к первоначальному этапу и выбранная позиция номенклатуры должна быть добавлена в табличную часть на первоначальной форме. 
Для добавления последующих позиций в чек необходимо повторить действия на этапах 1-4. 
На каждом из этапов должна быть кнопка для возврата на предыдущий этап. 


После добавления всех позиций в чек вышеописанным способ по нажатию типовой кнопки «Расчет» необходимо открывать типовую форму, на которую необходимо добавить клавиатуру для ввода суммы. 
По нажатию кнопки «Карта лояльности» должна открываться форма для ввода номера карты, на которую необходимо добавить клавиатуру для ввода. 
По нажатию на кнопку «Новый чек» необходимо открывать форму Этапа 1.





