Сбор отзывов покупателей
Цель: обеспечить отработку обращений покупателей.

Описание

1) Отзывы фиксируются документом "Обращение покупателя". 
Документ создается а) директором магазина на основании книги жалоб и предложений, либо б) сотрудником офиса на основании обращения через сайт. (права я раздам и в интерфейс включу сам, там ролями регулируется кто сотрудник)
В документе предусмотреть: 

- категорию обращений (выбор из справочника)

- дата возникновения обращения, галочка "Обращение закрыто" (контроль при записи, чтобы были оба реквизита заполнены)
- дата отработки обращения, 

- данные об авторе, 

- подразделение (магазин)
- описание ситуации

В форме документа отобразить "Ответственный "+ФИО ТУ (в карточке подразделения есть новый реквизит АТ_ТУ, тип Справочник.Пользователи, надо вывести ФИО его физлица)
2) Исполнителем по обращению всегда является ТУ.

ТУ видит новые обращения, но только свои (отбор по Подразделение.АТ_ТУ = ПараметрыСеанса.ТекущийПользователь). В журнале необработанные обращения должны гореть красным.
О поступлении новых обращений ТУ узнает из почты (приходит рассылка отчета на почту, в случае если есть необработанные обращения по подразделениям ТУ). (главное предусмотреть отчет п 3, подсистема рассылки произвольных отчетов в нашей конфигурации есть, т.е. здесь делать ничего не надо)
Далее ТУ что-то делает, как-то реагирует и заносит результат обработки (текст) в документ "Обращение покупателя" в поле "Результат". Ставит галочку "Обращение закрыто". После этого документ в журнале перестает гореть красным.

3) Предусмотреть отчет по обращениям на СКД (он на обычных формах), отображающий обращения,  и инфу по ним
4) Использовать управляемые формы по умолчанию.
